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خ حسابی فر

روزنامه‌نگار

  رمزگشایی بدون مستند
 بازی با اعتبار فوتبال

ماجرای پرونده علیرضا بیرانوند و پرسپولیس، همچنان 
در فوتبال ایران تولید سوژه می‌کند. این پرونده از 
سوی ارکان قضایی فدراسیون فوتبال همچنان مسکوت 
مانده و رأی آن بیش از یک سال است که اعام 
نمی‌شود اما همزمان با این موضوع، هر از چندی در 
برنامه‌های ورزشی تلویزیون، از این پرونده رمزگشایی 

و رأی آن با قاطعیت از سوی مجریان اعلام می‌شود.
بعد از آنکه در برنامه فوتبال برتر چند باری این 
اتفاق افتاد، در جدیدترین مورد در شبکه ورزش هم 
با قاطعیت خبر از اعلام حکم بیرانوند دادند و حتی 
طبق آن با سخنگوی باشگاه پرسپولیس هم بحث و 

تبادل نظر کردند! 
جالب اینکه هیچ مستندی برای این اظهارنظر قطعی 
در برنامه‌های زنده تلویزیونی ارائه نشده و گویی فقط 
هر برنامه‌ای برای مطلع نشان دادن خود از پشت 
پرده‌ها اشاره‌ای به پرونده بیرانوند و رأی آن می‌کند. 
البته فدراسیون فوتبال این موضوع را تکذیب کرد و طبق 
معمول هیچ اشاره شفاف دیگری به اینکه چه زمانی 
قرار است این پرونده به سرانجام برسد، وجود نداشت.
سؤال این است که برنامه‌ »کادرفنی« بر پایه کدام 
اصول رسانه‌ای با قاطعیت در مورد اعام حکم حرف 
می‌زند و حتی درصدی احتمال خطا نیز برای خود در 

نظر نمی‌گیرد؟ 

صدور رأی بیرانوند از سوی 
فدراسیون فوتبال تکذیب شد

عصر دیروز برخی رسانه‌ها مدعی صدور حکم 
محرومیت ۴ ماهه علیرضا بیرانوند و جریمه ۱۹.۵ 
به خاطر شکایت  میلیاردی دروازه‌بان تراکتور 
پرسپولیس شدند. امیرمهدی علوی، سخنگوی 
فدراسیون فوتبال در واکنش به این ادعا، با اشاره به 
اهمیت انتشار صحیح و دقیق ارکان قضایی فوتبال 
تأکید کرد: »اخبار مربوط به ارکان قضایی مجموعه 
فدراسیون از طریق رسانه‌های رسمی فدراسیون 

همچون گذشته به استحضار عموم خواهد رسید.«
سخنگوی فدراسیون فوتبال تأکید کرد: »اهمیت 
اخبار ارکان قضایی بسیار بالاست و برهمین اساس، 
با عنایت به رعایت دو اصل رسمیت و صحت در موعد 

ابلاغ، آرا اطلاع‌رسانی می‌شود.«

واکنش مظفری‌زاده به شایعه حکم بیرانوند:

آقایان نگران تراکتور قدرتمند هستند

مظفری‌زاده، مدیرعامل تراکتور در واکنش به شایعه 
صدور حکم بیرانوند گفت: »دشمنی و حاشیه‌سازی 
را پیش از شروع فصل آغاز کرده‌اند. در حالی که 
هنوز هیچ رأیی در پرونده بیرانوند به باشگاه ما ابلاغ 
نشده، برخی مجریان و میهمان رسانه ملی در برنامه‌ای 
زنده، به گونه‌ای درباره جزئیات و نتیجه این پرونده 
اظهارنظر کردند که انگار متن رأی را از قبل دیده‌اند!« 
مظفری‌زاده ادامه داد: »رسانه ملی به جای ایفای نقش 
بی‌طرفانه و کمک به آرامش فضای فوتبال، متأسفانه 
تبدیل به تریبونی برای تسویه‌حساب‌های رنگی شده 
است. چنین جانبداری آشکاری از سوی برخی مجریان 
و کارشناسان، اعتبار کل دستگاه قضایی فوتبال کشور 
را زیر سؤال می‌برد. این جریان هدفی جز تخریب 
یک تیم مردمی ندارد؛ اما باشگاه تراکتور با حمایت 
هواداران پرشور خود، محکم در برابر این فضاسازی‌ها 

خواهد ایستاد.«
مدیرعامل تراکتور در نهایت گفت: »اگر واقعاً نشت 
اطلاعاتی رخ نداده، فدراسیون باید فوراً علیه افرادی 
ح ادعاهای غیرمستند، ارکان قضایی  که با طر
فدراسیون را زیر سؤال می‌برند، اقدام حقوقی انجام 
دهد. اینکه چند نفر در یک برنامه زنده، بدون هیچ 
مسئولیتی درباره احکام قضایی گمانه‌زنی می‌کنند، 
یا نشانه درز اطلاعات است یا نشان از بی‌پایه بودن 
اتهام‌زنی‌ها دارد که در هر صورت، فدراسیون باید با 

جدیت موضوع را پیگیری کند.«

خبر و مصاحبهسرمقاله

اتفاقات باشگاه مس رفسنجان دوباره بررسی می‌شود

رأی پرونده جنجالی در آستانه صدور
پرونده باشگاه مس رفسنجان که به 
پرونده فساد در فوتبال معروف شده 
ظاهراً به مراحل آخر رسیده و شاید بزودی 
رأی متهمان این پرونده صادر شود. در 
این هفته سه متهم فوتبالی پرونده در 
رفسنجان در دادگاه حاضر شده‌اند. تاج، 
رئیس فدراسیون فوتبال نیز در برنامه 
فوتبال برتر در خصوص این پرونده گفته 
بود: »پرونده باشگاه مس توسط مقامات 
قضایی در جریان است. هر رأیی در مورد 
مس صادر شود، آن را می‌پذیریم. من 
فکر نمی‌کنم تغییری در سقوط تیم‌ها به 
وجود بیاید، اما اگر رأی قضایی صادر شود، 

کمیته اخلاق براساس آن ورود کرده و رأی 
ورزشی را اجرا خواهد کرد. ما هم خواهان 
آن هستیم تا نتیجه پرونده مس رفسنجان 

زودتر معلوم شود.«
حالا باید دید آرای صادره چه زمان 
رسانه‌ای خواهد شد تا از پرونده مخوفی 
که مدت‌ها در رسانه‌های ورزشی و حتی 
غیرورزشی به یک سوژه داغ تبدیل شده 
بود، پرده‌برداری شود. برخی مسئولان 
در سازمان لیگ بابت این پرونده از 
سمت‌های خود عزل شدند و انگار قرار 
است ابعاد تازه‌ای از این ماجرا رسانه‌ای 

شود. 

همه چیز مهیای یک انتقال بزرگ

توافق شخصی لیورپول با ایساک
پس از اینکه الکساندر ایساک فوق‌ستاره 
سوئدی تیم نیوکاسل به مسئولان این تیم 
اعلام کرد که قصد جدایی در این پنجره 
را دارد، حالا وی با باشگاه لیورپول به 
توافقی شخصی رسیده است. الکساندر 
ایساک فقط خواهان انتقال به لیورپول 
است و به همین دلیل در مسیر توافق 
شخصی او با قرمزها بر سر قراردادی 6ساله 
مانعی قرار نگرفت. به گزارش فلوریان 
پلتنبرگ خبرنگار رسانه اسکای آلمان، 
لیورپول با الکساندر ایساک به توافق 
شفاهی بر سر قراردادی تا تابستان 2031 
رسیده است. دستمزد ناخالص مهاجم 

25ساله در صورت انتقال به لیورپول نیز 
مشابه حقوق 15میلیون یورویی هوگو 
اکیتیکه، خرید جدید قرمزها خواهد 
بود. ایساک می‌خواهد راهی لیورپول 
شود و باشگاه انگلیسی به مذاکرات با 
نیوکاسل ادامه خواهد داد. طبق اخبار 
روزهای اخیر درخواست ایساک برای 
جدایی از نیوکاسل باعث تغییر موضع 
زاغ‌ها نخواهد شد و آنها فقط با حداقل 
150میلیون پوند او را به فروش می‌رسانند. 
لیورپول تا اینجای پنجره نقل و انتقالات 
تابستانی بیش از ۳۰۰میلیون پوند هزینه 

کرده است.

 هزینه 25 میلیاردی استقلال
 برای جذب گودرزی

گفته می‌شود باشگاه سپاهان در ازای رقمی حدود 
۲۵ میلیارد تومان با انتقال گودرزی به استقلال  به 
توافق رسیده و این مدافع چپ را به آبی‌ها فروخته 
است. پیش از این قرار بود سپاهان، گودرزی را به 
استقلال بدهد و سامان فلاح، مدافع وسط آبی‌ها 

را جذب کند که این معاوضه انجام نشد.
 سپاهان همچنین برخاف میلش مجبور شد با 
پیوستن محمد محبی، وینگر خود به باشگاه اماراتی 
کلبا موافقت کند و این بازیکن هم با پرداخت حق 

فسخ ۶۰۰ هزار دلاری از سپاهان جدا می‌شود.

سوژه

 شمارش معکوس شمارش معکوس
 برای ورود عیسی برای ورود عیسی

آل کثیر رضایت ندهد، قراردادش فسخ نمی‌شودآل کثیر رضایت ندهد، قراردادش فسخ نمی‌شود

گئورگی گولسیانی مدافع سابق باشگاه 
پرسپولیس که در لیست مازاد این باشگاه 
قرار گرفته بود، در آخرین مصاحبه 
را  تندی  ایسنا صحبت‌های  با  خود 
علیه اسماعیل کارتال سرمربی سابق 
پرسپولیس به زبان آورد: »او از فرهنگ 

ترکیه آمده بود.
 او مربی تیم بزرگ فنرباغچه بود اما 
برای اولین بار به عنوان یک خارجی در 
یک کشور دیگر کار می‌کرد و به عنوان 
یک مربی بزرگ سرمربی یک تیم بزرگ 
شده بود اما واقعیت این است که کارتال 
از آن چیزی که واقعاً بود، بزرگتر نشان 
داده شد. شاید او مربی خوبی بود اما 
اصلاً مربی تراز اولی نبود. او ساعت‌های 
زیادی از روز را صرف کارهای تیم می‌کرد 
اما باید بگویم من هیچ تفاوتی نسبت به 
قبل حس نکردم. وقتی بخواهم درباره 

کیفیت صحبت کنم هیچ چیزی مثبت 
نشد. اگر بخواهم مثال بزنم باید به زمان 
اوسمار اشاره کنم. وقتی اوسمار آمد 
همه چیز به شکل مشخص تغییر کرد. 
منظورم این است که شکل بازی، روحیه 
تیمی، نتایج، جو رختکن و زمین در تیم 
ما کامل تغییر کرد. اینها در دوره اوسمار 
خیلی ملموس حس می‌شد. چون وقتی 
مربی جدید می‌آید باید انرژی جدید با 
خود بیاورد تا سایرین این انرژی را حس 
کنند. درست است که او )کارتال( با خود 
یک انرژی آورد اما بخواهم درست توصیف 
کنم، کارتال یک مربی دیکتاتور بود. مثل 
یک پادشاه، یا شاید مثل آتاتورک. او 
)کارتال( می‌خواست خود را در شخصیت 
یک دیکتاتور قرار دهد. این نظر صادقانه 

من درباره کارتال است.«
او در مورد اینکه آیا ملیت گرجستانی او 

روی تصمیم کارتال اثرگذار بوده یا خیر، 
افزود: »قطعاً این موضوع تأثیرگذار نبود 
و یک موضوع غیر ممکن است. اول از 
همه او )کارتال( سرمربی تیم ملی ترکیه 
نیست. البته اگر می‌خواهد سرمربی 
تیم ملی ترکیه بشود و بخواهد به این 
خواسته برسد شاید بهتر باشد ما مقابل 
ترکیه برنده شویم تا شاید وینچنزو 
مونتا را اخراج کنند و کارتال سرمربی 
تیم ملی ترکیه شود. البته فکر نمی‌کنم 
این اتفاق بیفتد چون کارتال در حد 
سرمربیگری تیم ملی ترکیه نیست. اگر 
یادتان باشد وقتی کارتال با پرسپولیس 
قرارداد بست، اولین بازی که نگاه می‌کرد 
بازی پرسپولیس و تراکتور بود که من در 
آن بازی گلزنی کردم و ما بازی را دو بر 
صفر در استادیوم آزادی بردیم. از همان 
اول که کارتال را دیدم او اصاً با من 

صحبت نمی‌کرد و به من انگیزه نمی‌داد 
اول  از  او  را هم نمی‌گفت.  نکته‌ای  و 
انگیزه من را پایین آورد. ضمن اینکه شما 
نمی‌توانید نام هیچ بازیکنی را بیاورید که 
زیر نظر کارتال پیشرفت کرده باشد. همه 
بازیکنان زیر نظر کارتال پسرفت کردند.«
گولسیانی درباره ناراحتی خود پس از 
افزود: »قطعاً  از پرسپولیس  جدایی 
دوست داشتم یک فصل دیگر بمانم. به 
خاطر تیم ملی گرجستان و پرسپولیس. 
برنامه داشتم بعد از یک فصل و شاید دو 
فصل دیگر از فوتبال خداحافظی کنم. 
انگیزه من این بود که با پرسپولیس 
به  ن  گرجستا با  و  بشوم  ن  قهرما
جام‌جهانی صعود کنم. اما الان نمی‌دانم 
باید چه کار کنم. یک روز برنامه‌ای برای 
فردا دارید اما بعد می‌بینید همه چیز 

تغییر کرده است.«

او در حد تیم ملی ترکیه نیست

گولسیانی: کارتال یک دیکتاتور بود

تیم ملی فوتبال امید ایران باید از ۱۲ تا ۱۸ 
شهریور در مرحله مقدماتی جام ملت‌های زیر 
۲۳سال آسیا به میزبانی شهر ابوظبی امارات 
شرکت کند. با هماهنگی به عمل آمده قرار 
است این تیم که تاکنون اردوی خارجی نداشته 
و بازی دوستانه با تیم‌های خارجی هم برگزار 
نکرده است، ۱۳روز قبل از شروع این مرحله 
راهی امارات شود و اردوی خود را زودتر از موعد 

در کشور میزبان برگزار کند. 
بین  همچنین قرار است همکاری لازم 
فدراسیون و باشگاه‌های لیگ برتری انجام 

شود تا بازیکنان خود را رفته رفته به اردو 
اضافه کرده و آماده شروع رقابت‌ها شوند. به 
این ترتیب ممکن است تعدادی از بازیکنان 
تیم امید ایران در هفته دوم لیگ برتر که در 
روزهای سوم یا چهارم شهریور شروع می‌شود، 

غایب باشند.
برنامه بازی‌های تیم امید ایران به شرح زیر 

است.
۳ سپتامبر )۱۲ شهریور( ایران_ هنگ‌کنگ

۶ سپتامبر )۱۵ شهریور( ایران_ گوام
۹ سپتامبر )۱۸ شهریور( امارات_ ایران

هفته دوم لیگ برتر فوتسال روز گذشته با برگزاری 
شش مسابقه در شهرهای مختلف ایران برگزار 
شد که در این شش مسابقه 18گل به ثمر رسید 

تا میانگین سه گل در هر مسابقه به ثبت برسد.
در یکی از مهم‌ترین مسابقات هفته دوم لیگ 
برتر، گیتی‌پسند اصفهان در شهر خود میزبان 
تیم پالایش نفت بندرعباس بود که این مسابقه 
نزدیک و حساس با نتیجه سه‌بریک به سود تیم 

گیتی‌پسند به پایان رسید.
تیم‌ پردیس قزوین مقابل پالایشگاه شازند به 
تساوی یک‌بریک رسید و مس سونگون ورزقان 

در خانه بهشتی‌سازه گرگان با نتیجه چهار بر یک 
به برتری رسید. گهرزمین سیرجان هم با نتیجه 
یک‌برصفر مقابل میهمانش پالایش نفت اصفهان 

برنده از زمین بیرون آمد.
تیم عرشیا شهرقدس هم که به‌تازگی وارد لیگ 
برتر شده مقابل میزبان خود تیم شهرداری ساوه 
به نتیجه مساوی یک بر یک رسید تا دومین امتیاز 
خود را در هفته دوم دشت کند. دو تساوی از 
دو مسابقه دستاورد این تیم تازه‌وارد لیگ برتر 
است. دیگر تیم ساوه یعنی سن‌ایچ هم با نتیجه 
دوبرصفر تیم جوادالائمه شهرکرد را شکست داد.

3 بازی مهم  برای شاگردان روانخواه

اردوی 13 روزه امید‌ها در امارات
برگزاری هفته دوم لیگ برتر فوتسال

عرشیا روی دور تساوی

iranvarzeshii

تومان     10000 قیمت:      7892 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 صفر   6   1404 مرداد   9 پنجشنبه   

 کادر پزشکی  کادر پزشکی 
خیال هاشمیان را راحت کردخیال هاشمیان را راحت کرد

مصدومیت امیری مصدومیت امیری 
جدی نیستجدی نیست

اهداف نقل و انتقالاتی آبی‌ها مشخص شداهداف نقل و انتقالاتی آبی‌ها مشخص شد

 اسدی،‌آسانی، گودرزی اسدی،‌آسانی، گودرزی
و و 22 خارجی در حوالی استقلال خارجی در حوالی استقلال

او در حد تیم ملی ترکیه نیستاو در حد تیم ملی ترکیه نیست

گولسیانی: کارتال دیکتاتور بودگولسیانی: کارتال دیکتاتور بود

بررسی رقبای شاگردان جعفری در جام ملت‌هابررسی رقبای شاگردان جعفری در جام ملت‌ها

چالش‌های بزرگ تیم ملی زنانچالش‌های بزرگ تیم ملی زنان

انتقاد حسن تفتیان از انتقاد حسن تفتیان از 
فدراسیون دوومیدانیفدراسیون دوومیدانی

زنبور بی‌عسلزنبور بی‌عسل

 گزینه ها یکی‌یکی گزینه ها یکی‌یکی
 معرفی می‌شوند معرفی می‌شوند

نام بدترین مهاجمان نام بدترین مهاجمان 
دنیا روی میز  وحیددنیا روی میز  وحید

  حاشیه‌های نعمت‌زاده  حاشیه‌های نعمت‌زاده
 تمامی ندارد تمامی ندارد

سیلی بی‌اخلاقیسیلی بی‌اخلاقی
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